

晒口语、比发音、考应变……11月24日下午,由灵格风举办的“灵格风之星”圣诞主持人选拔赛在花园路国贸校区举行,来自灵格风英语培训中心的30名优秀学员共同参加了比赛。

经过激烈的角逐,8名选手脱颖而出,他们将和外教一起主持该校12月份举行的圣诞颁奖庆典活动,这也是灵格风2012年最重要的一个活动。

记者 吴幸歌



比赛现场

灵格风 主持人选拔赛上周举行

8名选手脱颖而出

他们将和外教共同主持“灵格风之星”圣诞颁奖庆典活动

活动 30名小选手积极参赛

灵格风主持人选拔赛在各校区发出招募令后,受到众多学员的密切关注,尤其得知胜出选手将有机会和外教一起主持“灵格风之星”圣诞颁奖典礼后,每天都有很多学员咨询此次选拔赛的相关细则,如:年龄要求、口语水平、是否要求有经验等。最终,在大家的积极响应和老师的推荐下,有30名选手进入决赛。

在选手登记表上记者看到,这些选手都是灵格风L3级别以上学员,来自于郑州市各大中小学。他们热爱英语、多才多艺,而且大多拥有主持的经验,很多同学还参与过校内、校外的大型主持人大赛。

“我非常喜欢英语,也热爱参加各种英语类的活动,我认为作为一个主持人最重要的就是要把所有陌生的观众都当作你熟悉的朋友。这样,他们才会被你感染。”学员Andrew在自我介绍中这样写道。

比赛 8名选手脱颖而出

“My name is Andrew.I have learnt English for half a year and taken part in several activities in Linguaphone. Consequently,my speaking skill improves a lot during this process.Besides, I have little experience about how to host a party at school.”24日下午,伴随着第一位选手的开场白,灵格风主持人选拔赛在花园路国贸校区正式拉开帷幕。30名选手依次上场,用地道的英文介绍自己、展示才华以及自己对主持的理解等。

台上,选手们激情四射,用英语尽情地展示自我。台下,评委们认真倾听,并不时的和选手进行互动,刚刚14岁的Catherine其一出场,就以流利的英语赢得的评委的频频点头和掌声。

比赛从下午4点一直持续到7点,经过选手展示、评委审核、综合打分等多个环节,最终8名选手脱颖而出。

机会 将主持圣诞明星学员颁奖庆典

据悉,此次比赛选拔出来的主持人都是灵格风优秀学员中的一部分,他们不仅口语流利、发音标准、仪表仪态端庄大方,而且很会调节现场气氛,具有优秀主持人的潜力。

这8名入选学员将与外教一起主持该校12月份举行的“灵格风之星”圣诞明星学员颁奖庆典活动,该活动共设置10个奖项,包括未来之星、梦想之星、执著之星、飞速之星、魅力之星、励志之星、领袖之星、飞越之星、人气之星、北极之星。其中,每个奖项由4名候选人参与竞争,最终获胜者将在晚会现场揭晓。

和这8名入选的支持人一样,很多学员都很期待“灵格风之星”颁奖盛典,因为那将会是一个更大的舞台,使他们充分展示自己英语才华、主持才华以及团队合作能力。



灵格风 香港国际冬令营邀你启程

Special Feeling, Special Trip

7天行程,精心设计

经常有人这样讲:要么读书,要么旅行,思想和脚步,总要有一个在路上。而游学,则是身心同时上路的最佳诠释。

2013年的寒假,同学们你们准备好了吗?灵格风英语将通过7天的时间,带你们体验一场非凡旅程,因为我们的目的地就是——梦想之都,香港!

记者 吴幸歌

据悉,2013年的冬令营之所以选择香港作为目的地,首先就是考虑郑州的冬天,冰天雪地;香港则温暖如春,会让孩子们体会一个不一样的冬天。在时间安排方面,选择学生寒假刚刚开始的时候出发,在港停留7天,因临近春节,也可感受香港“年”的气氛。在行程安排上,7天的行程基本囊括了香港好玩,好看的地方——迪士尼乐园,海洋公园,湿地公园,科技馆,天文馆,博物馆,浅水湾,维多利亚港,星光大道……这些仅仅是“游”的部分。

而本期冬令营的最大亮点,则是在“学”的方面下了一番心思。目前国内的学生相对于其他发达地区孩子最欠缺的应该是安全及自我防护方面的常识,尤其在面对自然灾害,突发事件方面更是知之甚少,而这些也越来越受到社会的关注。

此次香港之行,灵格风将联合有着128年历史的国际组织——香港圣约翰救护机构(香港最优秀的急救及家居护理培训中心),由其资深急救教学讲师为学生们提供有关基本急救理论、创伤急救处理、灾难事件中的自我防护等方面的培训,并颁发相应证书。

另外,行程中还安排了学员们走进香港小学,与当地的学生进行面对面的交流。而那些向往世界一流大学的孩子们则有幸参观进入世界排名前50的“香港大学”。通过七天的“游”与“学”,必然会给学员们一次终生难忘的香港之行。

最后在整个活动的组织筹划方面,学校安排了经过严格培训考核的专职辅导老师带队,同时还设有专业的总领队负责协调工作,以保障学员的安全及游学过程的顺利进行。

另外,在开营之前,按惯例都会组织学员进行当地“文化背景知识”、“集体行动、团队合作”等方面的培训。在游学过程中,领队老师的电话会24小时保持畅通,定时向家长们汇报孩子们的情况。另外在活动结束后,还会提供大量的后续服务,比如孩子活动的资料、照片等,让学员们可以留下美好而有意义的留念。

所以说,2013年的冬天,你们还在等什么呢?快来加入我们,体会别样的寒假吧!它必将是一段“Special Feeling, Special Trip”。

本期香港冬令营名额有限,仅招收22名学员。

别样寒假,非凡行程

香港是一座融合了西方文化和东方韵味的世界化大都市。迪士尼乐园、海洋公园、湿地公园是孩子们的梦想目的地;科技馆、天文馆、博物馆是求知者畅游的海洋;浅水湾、维多利亚港、星光大道是游客们必经的旅游胜地。这一串令人心动的名字,今年寒假灵格风将带你一一体会。

作为专业的英语培训机构,灵格风一直致力于学员的素质培养,提倡将英文学习还原语言的本质,为学员创造多样的环境及丰富的机会来运用及实践。而游学,则是灵格风从2012年起主推的一个项目。

今年的暑假,灵格风成功举办了新加坡夏令营。游学在异国他乡,陌生的环境、新鲜的建筑和文化氛围,都对孩子年轻的心灵形成触动。很多孩子借助游学,走进新加坡的课堂,了解当地的教育方式,这段新奇的人生体验,带给他们的不仅是对教育的认知,更多的是收获一种成长,而孩子在人格及心智方面的提升,则是每一位老师和家长最想看到的结果。

今年寒假,灵格风香港国际冬令营再次启程,将通过7天的时间,带他们体验一场非凡旅程。

咨询热线:0371-88883636

报名地址:国贸中心·花园路农业路交叉口郑州国贸中心A座三、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

网址:www.linguaphone.org.cn